



2023年3月29日

各 位

会 社 名 星光 PMC 株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 菅 正道
(コード番号:4963 東証プライム)
問合せ先 執行役員 管理本部長 河野 宏治
(TEL : 03-6202-7331)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年2月13日に公表致しました「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明致しましたので、これを訂正させていただくものです。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

2. 訂正の内容

訂正箇所 9頁

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書(連結損益計算書)

訂正前

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
売上高	31,032,944	32,418,829
売上原価	22,533,815	24,818,410
売上総利益	8,499,129	7,600,419
販売費及び一般管理費	5,631,792	5,716,149
営業利益	2,867,336	1,884,270
営業外収益		
受取利息	14,798	16,090
受取配当金	24,697	28,291
仕入割引	11,666	15,507
補助金収入	—	83,227
為替差益	154,013	312,693
その他	85,415	79,598
営業外収益合計	290,593	535,410
営業外費用		
支払利息	10,151	18,898
売上割引	4,388	—
その他	3,408	6,114
営業外費用合計	17,949	25,013
経常利益	3,139,980	2,394,667
特別利益		
補助金収入	—	104,149
固定資産売却益	3,005	41
投資有価証券売却益	15,718	—
特別利益合計	18,723	104,191
特別損失		
固定資産売却損	—	1,001
固定資産除却損	21,244	53,459
固定資産圧縮損	—	104,149
特別損失合計	21,244	158,610
税金等調整前当期純利益	3,137,459	2,340,248
法人税、住民税及び事業税	817,142	593,055
法人税等調整額	50,409	83,644
法人税等合計	867,551	676,699
当期純利益	2,269,907	1,663,548
非支配株主に帰属する当期純利益	187,214	16,314
親会社株主に帰属する当期純利益	2,082,692	1,647,234

訂正後

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
売上高	31,032,944	32,418,829
売上原価	22,533,815	24,818,410
売上総利益	8,499,129	7,600,419
販売費及び一般管理費	5,631,792	5,716,149
営業利益	2,867,336	1,884,270
営業外収益		
受取利息	14,798	16,090
受取配当金	24,697	28,291
仕入割引	11,666	15,507
補助金収入	24,312	83,227
為替差益	154,013	312,693
その他	61,103	79,598
営業外収益合計	290,593	535,410
営業外費用		
支払利息	10,151	18,898
売上割引	4,388	—
その他	3,408	6,114
営業外費用合計	17,949	25,013
経常利益	3,139,980	2,394,667
特別利益		
補助金収入	—	104,149
固定資産売却益	3,005	41
投資有価証券売却益	15,718	—
特別利益合計	18,723	104,191
特別損失		
固定資産売却損	—	1,001
固定資産除却損	21,244	53,459
固定資産圧縮損	—	104,149
特別損失合計	21,244	158,610
税金等調整前当期純利益	3,137,459	2,340,248
法人税、住民税及び事業税	817,142	593,055
法人税等調整額	50,409	83,644
法人税等合計	867,551	676,699
当期純利益	2,269,907	1,663,548
非支配株主に帰属する当期純利益	187,214	16,314
親会社株主に帰属する当期純利益	2,082,692	1,647,234

以上